

## КОГДА РЕМОНТ, КАК ВОЗДУХ, НУЖЕН

соцзапрос /

**В поселке Дубровицы состоялась встреча с участием председателя Совета депутатов городского округа Подольск Дмитрия Машкова, депутата горсовета Юрия Стрелкова, председателя постоянной депутатской комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта и связи Сергей Денисова, начальника территориального отдела Валерия Боярко.**

Председатель ТОС «Дубровицы» Максим Перевязкин в продолжение диалога о раз-

витии поселка инициировал выездное мероприятие в Дубровицкую библиотеку, в которой необходимо в срочном порядке произвести ремонт кровельного покрытия.

При осмотре помещений было выявлено образование плесени вследствие протечки крыши, что крайне отрицательно сказывается на книжном фонде библиотеки, а также негативно влияет на здоровье, как сотрудников, так и посетителей. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос о выделении денежных средств при поддержке города на ремонт библиотеки.



## ДОСТОЙНЫЙ ПРИМЕР ДЛЯ МОЛОДЁЖИ

дата/



**11 июня исполнилось 90 лет труженице тыла, ветерану труда Любови Васильевне Ананьевой.**

В этот день депутат Мособлдумы Павел Максимович совместно с заместителем руководителя фракции

«Единая Россия» в Совете депутатов городского округа Подольск Максимом Кругловым и волонтерами Подольска поздравили юбиляра с такой знаменательной датой. Вручили имениннице памятные подарки и поздравительные письма от губернатора Московской области Андрея Воробьева, главы муниципального образования Подольск Николая Пестова и Московской областной Думы. Любови Васильевне была оказана волонтерская помощь и вручен продуктовый набор.

Участники встречи сердечно пожелали ветерану крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, благополучия и выразили признательность за то, что все 90 лет жизни Любовь Васильевна прожила достойно и честно, показывая пример подрастающему поколению подольчан!

## НЕ ЖДАЛИ?

соцзапрос /

**«Народный контроль» вышел в рейд.**

В рамках реализации федерального партийного проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Народный контроль» член фракции «Единая Россия» в Совете депутатов городского округа Подольск, муниципальный куратор партийного проекта Сергей Кулев провел мониторинг в сетевых магазинах «Дикси» и «Магнит», расположенных по адресу: городской округ Подольск, ул. Чистова, д. 12, на соответствие

сроков годности продуктов, входящих в «потребительскую корзину», а также внешнего вида.

Депутат совместно с членом Общественной палаты Ренатом Мухамеджановым и активистами МГЕР местного отделения партии «Единая Россия» за сравнительно короткое время в сетевом магазине «Дикси» выявили несколько позиций, срок годности которых уже истек. Дата изготовления филе рыбы 05.04.2021, а годность до 04.06.2021, причём товар стоял шесть дней на прилавке не одним экземпляром, а целой партией из пяти штук. Внешний вид некоторых то-



варов не соответствовал надлежащему качеству.

Выдано предписание для устранения всех нарушений. В сетевом магазине «Магнит» просроченной продукции не обнаружено.

## ВЫЙДУ НА УЛИЦУ, ГЛЯНУ НА СЕЛО...

проект /

В рамках реализации федерального партийного проекта ВПП «Единая Россия» «Российское село» член фракции «Единая Россия» в Совете депутатов городского округа Подольск, муниципальный куратор партийного проекта Глеб Козельцев посетил небольшое хозяйство, занимающееся выведением племенной породы коров, пообщался с фермером, узнал о существующих проблемах.

Депутат пригласил фермера присоединиться к Ассоциации подольских фермеров. «Будем активно следить за успехами и помогать при необходимости: ветеринарными ресурсами, сеном, консультациями и другими посильными для нас способами. Сельское хозяйство – это сложная сфера, которая требует терпения и множества знаний. С другой стороны, это важный элемент развития города, области и страны в целом. Уважаю людей, которые работают в этом секторе», – сказал депутат Глеб Козельцев.

## РИСУЕМ РОДИНУ

конкурс /

**Огромная страна – в представлении подрастающего поколения.**

В преддверии государственного праздника – Дня России в дошкольном отделении Быковской школы был проведён конкурс «Я рисую Россию». Депутаты городского округа Подольск Алексей Батин и Евгений Лукошников поздравили коллектив и ребят с праздником, вручили всем участникам конкурса памятные подарки.



// Подготовил Алексей Лешин по информации страницы Совета депутатов г. о. Подольск в сети Instagram